

男雙10米台無敵 陳艾森楊昊輕鬆奪金



在武漢上演的第21屆國際泳聯跳水世界杯昨天進行第五天賽事，中國組合陳艾森／楊昊出戰男子雙人10米台決賽，最終輕鬆以491.73分奪得金牌，銀牌及銅牌得主的俄羅斯組合及澳洲組合得分分別為427.20分及409.69分。

大公報記者 梁潤森

跳水世界杯

中國派出去年世界錦標賽冠軍組合陳艾森／楊昊出戰男雙10米台，他們於初賽以444.93分排首名進入決賽。

決賽共分六輪，首兩輪為必選動作，陳艾森／楊昊從首輪的向前翻騰半周屈體完美地完成，以57分排名第一。陳艾森／楊昊於第二輪的向內翻騰半周屈體質量同樣很高而取得59.40分，以116.40分續居榜首。

第三輪進入自選動作，兩人以難度系數3.4的翻身翻騰三周半抱膝應戰，兩人動作同步，取得91.80分後續以208.20分放頭，並且已拋離次席的俄羅斯組合比勒夫特塞夫／什勒赫超過25分。陳艾森／楊昊在第四輪的動作為向後翻騰三周半屈體，雖然陳艾森入水前身體打開不夠導致水花稍大，但他們還是取得92.88的高分，累積301.08分完全拋離次席得263.34分的俄羅斯組合。陳艾森／楊昊第五輪的動作難度最高，是難度系數3.7的向前翻騰四周半抱膝，兩人未因動作困難而有所失誤，甚至取

得全場唯一三位數得分的101.01分，以402.09分繼續擴大優勢。陳艾森／楊昊在最後一輪選擇難度系數3.6的向後翻騰兩周半轉體兩周半，雖然入水稍有瑕疵，但仍錄得89.64分，最終以491.73分的總成績奪冠。

截至昨天，中國在舉行了的七個項目皆奪金。



▲楊昊（左）與陳艾森默契十足
新華社



▲楊昊（左）攜手陳艾森再在大賽中揚威
新華社

貝碧親民為球迷簽名

【大公報訊】記者梁潤森報道：為迎四年一度的世界杯熱潮，14位來自「紅魔鬼」曼聯和「兵工廠」阿仙奴的名宿，將於今明兩天出戰傳奇再現英超足球邀請賽，大會昨天舉行記者會，曼聯名宿貝碧托夫、阿仙奴名宿蘇甘保等均有到場，更在場上大秀球技，令一眾圍觀的球迷非常盡興。

來自曼聯的貝碧、沙夏、科東尼、基巴臣、迪贊巴及阿仙奴的蘇甘保、簡奴、伊保爾、羅倫、溫特本等昨在記者會亮相，當中最具人氣的貝碧雖然未有即場表現球技，但他在離開前為在場球迷手持的球衣簽名留念，表現親民；沙夏及伊保爾則落力於活動中表現腳法；溫特本更大談本屆世杯預測，他表示，英格蘭難與巴西、阿根廷等勁旅爭冠。

傳奇再現英超足球邀請賽今明兩天在跑馬地港會足球場上演，今午三時將上演紅魔足球大師對槍手足球大師的表演賽。

山度士、李健和、歐偉倫等香港名宿亦會組成香港足球大師及港龍足球大師應戰。



▲右起：貝碧托夫、科東尼、蘇甘保及簡奴昨出席賽前記者會
大公報記者梁潤森攝

夏莉普斯蒂芬斯今爭后冠



法國網球公開賽

【大公報訊】據

新華社巴黎報道：法國網球公開賽昨天凌晨決出兩個女單決賽席位，夏莉普直落兩盤擊敗梅古露莎，斯蒂芬斯將是這位現世界第一力爭首個大滿貫冠軍道路上的最後一個對手。（now670台今晚九時直播女單決賽）

這是夏莉普生涯第三次晉級法網決賽，2014年和2017年，她分別負於舒拉寶娃和奧絲達賓高。她與梅古露莎的較量也事關最新一期世界第一的歸屬。

夏莉普一上來勢不可當連勝五局，儘管梅古露莎在第六局完成「破發」，但羅馬尼亞人還是在第七局回破後，以6：1將首盤勝利收入囊中，這是2016年冠軍梅古露莎本屆法網丟掉的第一盤。

第二盤，梅古露莎的狀態有所回升，但她在處理一些關鍵分時失誤較多，整場比賽，梅古露莎的非受迫性失誤為31個，西班牙姑娘以4：6再輸一盤。夏莉普也憑着本場勝利守住了世界第一的位置。

即將第四次站在大滿貫決賽場上的



▲夏莉普斯蒂芬斯勇闖女單決賽
法新社



美聯社

法甲新季賽程公布

【大公報訊】據新華社巴黎報道：2018年至2019年賽季法甲聯賽賽程前天公布，爭取衛冕的巴黎聖日耳門將在8月10日進行的新季首場比賽中主場對陣卡昂，賽季最後一輪將於明年5月25日進行。

巧合的是，卡昂是聖日耳門在上季面對的最後一個對手，兩隊在上月19日的那場較量中戰成0：0，收穫一分的卡昂得以留在法甲。

對於聖日耳門而言，體能將是他們面臨的一大考驗。作為法甲與杯賽冠軍，聖日耳門將於8月4日與聯賽亞軍摩納哥在中國深圳展開新季法國超級杯對決，法超杯

距離俄羅斯世界杯結束只過去不到三周時間，聖日耳門陣中共有12名球員將代表各自國家隊出征世杯，屆時他們的體能恢復情況有待考驗。

摩納哥將在8月11日客場挑戰南特的比賽中開啟新季征程。新季首場焦點對決將於9月2日進行，對陣雙方為摩納哥與上季排名第四的馬賽，話題不斷的里昂與馬賽之間的對決將於9月22日在前者主場進行。

聖日耳門將於10月6日主場迎戰里昂，隨後在10月27日客場與馬賽上演「國家打吡」，並且在兩周後前往地中海沿岸挑戰摩納哥。

的球員。（新華社）

伊雲斯割價投李城

最近成為「搶手貨」的前曼聯中堅莊尼伊雲斯，最終拒入豪門而情歸李斯特城，周四完成體測後，以350萬英鎊（約3681萬港元）轉會費由西布朗來投，簽約三年，周薪約八萬鎊。李城早於去年夏天已欲羅致這位30歲北愛爾蘭代表隊球員，當時開價超過2000萬鎊但仍遭西布朗拒絕，之後曼城和阿仙奴的報價亦被拒，如今李城便因西布朗降班而啓動伊雲斯的「割價」解約條款，伊雲斯亦表示受李城的計劃吸引而加盟。（每日郵報）

簡訊

現世界排名第一的西班牙球手拿度，將在中網15周年之際，再度來到北京國家網球中心，參加今年的中網比賽。拿度昨天通過視頻向中網組委會和中國球迷確認了這一消息。他表示，很開心能夠在中網15周年之際再度來到北京，期待金秋十月在鑽石球場與大家見面。從2005年開始，拿度已七次參加中網，其中四次闖進男單決賽，兩次奪冠。2016年他還曾奪得男雙冠軍，成為中網歷史上首位先後舉起過男單和男雙冠軍獎杯

保特踢表演賽 目標不是表演

王子江

保特本周日將在曼聯主

場奧脫福球場亮相，以隊長身份率領世界明星隊對陣英格蘭明星隊。儘管這是一場表演賽，但保特的目標並不是表演那麼簡單，他最終想成為曼聯領隊摩連奴麾下的

一員大將。

為了參加這場比賽，保特當天與前阿仙奴球星皮里斯、上個月剛離開曼城的耶託尼、前曼聯球星華朗、前熱刺前鋒羅比堅尼等10多名隊友進行了一場訓練課。訓練在剛重返英超的富咸舉行，身穿橙色背心的保特不管是熱身還是訓練賽都非常賣力，15分鐘後已經滿頭大汗，比賽開始不久還遠射破門。

訓練結束後，保特告訴記者：「我一直熱愛足球，小時候與朋友在學校踢球，但開始田徑生涯後，因為剷球太危險，所有教練都禁止我踢球，現在我退役了，花在踢球上的時間越來越多。我希望能夠進入職業隊，一直在嘗試去哪個地方踢球，畢竟如果不嘗試，你永遠不會有收穫。」

當記者問他成為職業球員的想法到底有「多認真」時，31歲的保特說：「我要將這場比賽成為一次面試機會，向全世界展示我的技術，展示我到底能夠為球隊做什麼。希望全世界的球隊都能看到我的表現，然後告訴我只需要稍加訓練，我可

以真正成為一名職業球員。」

作為有史以來地球上跑得最快的人，保特從去年退役後就宣稱要追逐足球夢想，他先後在南非球隊馬姆洛迪辛普頓和德國豪門多蒙特試訓，最近又前往挪威球隊史卓加斯特試訓，在對陣挪威U19青年隊的熱身賽中，保特身披自己100米世界紀錄「9.58」號戰袍，在比賽結束前20分鐘替補登場，這是他參加的首場正式比賽。

欲加盟曼聯

保特表示，他已經得到了不少低級別球會的邀請，但他並不着急簽約，畢竟他的終極目標是曼聯。

曾經先後效力於熱刺、利物浦和韋斯咸的羅比堅尼在訓練後，這樣評價保特：「他（保特）今天很棒，進了好幾個球，球到了他腳下後，他非常自信，最關鍵的是他能射門。對於他這樣高大的人肯定可以做很多事情。我們到時在比賽中肯定多給他傳長球，因為沒人跑得過他。」

不過，作為世界明星隊教練的英國老帥哈利列納告訴記者，保特踢英冠應該沒有問題，但即使他重新回到英超擔任主帥，也不會簽下保特。「不過，我會建議阿仙奴趕緊與他（保特）簽約。」在阿仙奴死敵熱刺執教過四年的哈利列納說。

哈利列納作為一名教練給出了專業的

評價，但保特的水平到底如何，人們最好還是看一下10日的比賽，這場由英國慈善組織SOCCER AID組織的比賽兩年舉行一屆，保特的隊友還有簡東拿、雲達沙、古華特、史譚等退役球星，英格蘭明星隊的成員則包括奧雲、菲臘尼維利、施文、科拿等英國足壇名宿，當然他們隊中也有一位田徑巨星：四塊奧運會金牌得主法拉赫（英國長跑名將）。

（據新華社倫敦七日報道）



▲保特是有史以來地球上跑得最快的人
新華社